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I. OSNOVNI PODATCI 

 
Društvo Crvenog križa: Gradsko društvo Crvenog križa Delnice  

Adresa:  Školska 25 

Broj i naziv pošte: 51 300 Delnice 

 

Broj telefona: 051/812-686 

 

Broj telefaksa: 051/812-686 

 

Broj mobitela: 099/254 72 85 

                   

e-mail:  hck.delnice@hi.t-com.hr  

 

facebook stranica: Crveni križ Delnice 

 

Uredovno radno vrijeme: radnim danom od 07:00 do 15:00 sati 

 

Geografsko područje djelovanja:  

- Grad Delnice 

- Općina Lokve 

- Općina Fužine 

- Općina Mrkopalj 

- Općina Ravna Gora 

- Općina Brod Moravice 

- Općina Skrad 

                

 

Članova: 141 

Članova Skupštine: 29 

Članova Odbora: 11 

- Predsjednik: 1 

- Zamjenici predsjednika: 2 

- Članovi: 8 

 

Predsjednica: Mira Jurković, prof. 

 

Ravnatelj: Snježana Krizmanić, prof.   

 

 

 

mailto:hck.delnice@hi.t-com.hr
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II. AKTIVNOSTI – REALIZACIJA PROGRMA 

 

 Gradsko društvo Crvenog križa Delnice sve aktivnosti je provodio u suradnji s udrugama, 

institucijama, ustanovama i aktivistima Crvenog križa. Zajedničkim zalaganjem provedene aktivnosti 

šalju građanstvu jasniju i veću poruku o važnosti očuvanja zdravlja te povezanosti udruga u hitnim 

intervencijama i spašavanju ljudskog života.  

    Zahvaljujemo se za uspješno provedene aktivnosti i suradnju: Domu zdravlja dr. Josip Kajfeš 

iz Delnica, Hitna služba Delnice, društvima dijabetičara iz Delnica i Ravne Gore, Društvu Crvenog križa 

Primorsko – goranske županije, Gorskoj službi spašavanja Delnice, Gradu Delnicama i Općini Ravna 

Gora, Turističkoj zajednici grada Delnica, Vatrogascima Delnice, MUP – Policijska postaja Delnice, CIP 

– Centar za informiranje i prevenciju Delnice, Komunalnom poduzeću „Risnjak“, Centar za socijalnu 

skrb Delnice, Osnovnim školama te aktivistima ogranaka Gradskog društva Crvenog križa Delnice. 

 

 

 

 Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, svibanj 

 Tjedan Crvenog križa 

 

 Tradicionalno se na području Gorskog kotara provodi akcija mjerenja šećera i tlaka 

građanstvu. Tako su i ove godine uspješno provedene akcije u Ravnoj Gori, Brod Moravicama, 

Fužinama i Delnicama. Najveći odaziv građanstva bio je u Ravnoj Gori. Cilj ove  akcije bio je pružiti 

osnovne informacije o navedenim bolestima te otkriti potencijalne bolesnike i usmjeriti ih na obvezan 

liječnički pregled. Mjerenje šećera i tlaka provodile su medicinske sestre Gordana Jurković, Karlica 

Krulić, Đurđa Bujan  i Nedeljka Jović  zaposlenice Doma zdravlja dr. Josip Kajfeš iz Delnica. Akcija je 

provedena u suradnji s društvima dijabetičara iz Delnica i Ravne Gore. 

 Zajedničkom suradnjom Društvo Crvenog križa Primorsko – goranske županije, Gorska službe 

spašavanja Delnice i Gradsko društva Crvenog križa Delnice zadnji četvrtak u mjesecu svibnju 

demonstrirali su građanstvu postupke zbrinjavanja unesrećenih osoba. Učenice 8. razreda OŠ Ivana 

Gorana Kovačića iz Delnica: Ema Bukovac, Korina Jakovac, Alicia Kiš, Erika Lisac, Veronika i Valentina 

Pušelja, Maja Brbar i Blanka Knežević demonstrirale su povijanje različitih vrsta rana unesrećenim 

osobama (ozljede kod pada, opekline, prijelomi) i tako uspješno prenijele znanje iz prve pomoći koje 

su stekle tijekom školske godine uz mentorstvo bacc.med.techn. Karlice Krulić. Vesna Čavar (Crveni 

križ Primorsko – goranske županije) demonstrirala je i podučavala građanstvo o postupku oživljavanja 

čovjeka masažom srca ,umjetnim disanjem te korištenje defibilatora.  

 Značajno je istaknuti da svi mi pretpostavljamo i prisjećamo se znanja o pružanju prve pomoći, 

ali upravo prisjećanje i pretpostavke o vlastitom znanju mogu ponekad ugroziti nečiji život. Zbog toga 
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je potrebno pristupiti ovakvim akcijama te  obnoviti svoje znanje jer nikad ne znamo kada i u kojoj 

situaciji će naša pomoć biti od životne važnosti drugom čovjeku. 

 

 Svjetski dan prve pomoći, rujan 

Obilježavanjem Svjetskog dana prve pomoći naglašava se važnost znanja i vještina pružanja prve 

pomoći kao prvog koraka u pomaganju ozlijeđenoj ili naglo oboljeloj osobi prije dolaska hitne 

medicinske službe. 

Svake godine na Svjetski dan prve pomoći Hrvatski Crveni križ organizira razne aktivnosti kojima 

se želi osvijestiti šira javnost o važnosti poznavanja pravilnih postupaka prve pomoći. 

Povodom toga GDCK Delnice organiziralo je više različitih tematskih aktivnosti: 

1. Pokazna vježba spašavanja u urbanim sredinama, 

2. Radionica „Prva pomoć i starenje stanovništva“, 

3. Edukacija građanstva  o mogućnostima samozaštite i pomoći 

Pokazna vježba spašavanja u urbanim sredinama u organizaciji Društva Crvenog križa 

Primorsko – goranske županije i Gradskog Društva Crvenog križa Delnice izvedena je u Delnicama na 

Trgu goranskih drvara i šumara 08. rujna 2015. godine s početkom u 10:00 sati.  

Za vrijeme vježbe, predstavnici svih interventnih službi upućivali su prisutne građane o 

postupcima interventnih službi i koja se oprema koristi i na koji način.  

Mira Jurković, predsjednica GDCK Delnice prisutnima je obrazložila razloge okupljanja i uvela 

nas je u početak vježbe.  Vježbu koja je trajala svega 30 minuta, promatrala su djeca iz Dječjeg vrtića 

„Hlojkica“, učenici osnovnih škola „I.G. Kovačić“ iz Delnica, „F.K. Frankopana“ iz Broda na Kupi, „dr. 

Rudolfa Strohala“ iz Lokava te učenici Srednje škole Delnice. Sveukupno je promatralo vježbu oko 150 

građana.  

Hitna medicinska pomoć građanima je pokazala upotrebu defibrilatora što je potaklo veliko 

zanimanje djece i učenika. 

Pokazna vježba spašavanja u urbanim sredinama uspješno je provedena zahvaljujući dobroj suradnji 

svih interventnih službi: 

o HITNE MEDICINSKE POMOĆI, 

o HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA – STANICA DELNICE, 

o VATROGASCA DELNICE, 

o RH  MUP POLICIJSKE POSTAJE DELNICE 

o CENTRA ZA INFORMIRANJE I PREVENCIJU DELNICE 

te volontera Gradskog društva Crvenog križa Delnice: Karlice Krulić, Zvjezdane Čuić, Damira Zagoršćak 

– Zagor, Martine Ožanić, Eme Bukovac i Ide Glad, Erika Grgurić i Marijana Krizmanić .  

Podršku u organizaciji neupitno su podržali:   

o Grad Delnice, 
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o Agencija Nikom, 

o Vlasnici objekta „Stara Nama“ 

o Dom zdravlja „dr. Josip Kajfeš“, Delnice 

 

Dana 15. rujna 2015. godine Gradsko društvo Crvenog križa Delnice, ogranak Ravna Gora i 

Udruga umirovljenika Ravna Gora organizirali su radionicu „Prva pomoć i starenje stanovništva“. 

Prisutnim građanima nastojalo se uputiti i vjerno prikazati pružanje prve pomoći sebi i drugima u 

različitim situacijama i ozljedama. Prisutni su se mogli upoznati s postupcima pružanja prve pomoći 

kod otvorenih rana, prijeloma, opeklina, pomoći osobama bez svijesti ili napada epilepsije i slično. 

Primjenu prve pomoći prisutne je upoznala Karlica Krulić, bacc.med.techn. volonterka Gradskog 

društva Crvenog križa Delnice. Odaziv građanstva je bio vrlo mali, svega desetak osoba.  

 

Gradsko društvo Crvenog križa Delnice, ogranak Delnice sudjelovalo je u edukaciji građanstva 

grada Delnica o mogućnostima samozaštite i pomoći kako bi što sigurnije i kvalitetnije živjeli. 

Edukacija se odvijala dva dana 27.08. i 03.09. 2015. godine. Organizator edukacije je Centar za 

informiranje i prevenciju grada Delnica. 

  

 

 

 Organizacija susreta i podjela priznanja i zahvalnica DDK za jubilarna davanja 

U Delnicama, u Radničkom domu, 30. siječnja 2015. održana je svečana podjela zahvalnica i 

priznanja   

dobrovoljnim darivateljima krvi za 2014. godinu 

Mira Jurković,  predsjednica Gradskog društva Crvenog križa Delnice da se obratila se skupu i 

otvorila svečanosti. Svečanosti su nazočili Darko Varljen, ravnatelj  Društva Crvenog križa Primorsko 

– goranske županije, Ivica Knežević, gradonačelnik Grada Delnica i predstavnici udruge darivatelja 

krvi iz Rijeke. 

 Kratak umjetnički program izveli su učenici Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića iz Delnica i 

vokalna skupina DIM. Program je vodila Ivana Ožanić Janeš. 

  

 Proljetna i ljetna akcija DDK  

U suradnji s KBC Rijeka – Kliničkog zavoda za transfuzijsku medicinu Rijeka, Gradsko društvo 

Crvenog križa Delnice organiziralo dvije akcije dobrovoljnog darivanja krvi u Delnicama, Ravnoj Gori i 

Brod Moravicama. 

U Delnicama i Ravnoj Gori (ambulanta), akcije su se održavale u Domu zdravlja dr. Josip Kajfeš 

, dok se u Brod Moravicama održavale u Osnovnoj školi Brod Moravice.  
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Proljetna akcija DDK održavala se u ožujku, a ljetna u lipnju i srpnju.  

Sveukupno je prikupljeno 565 doza krvi. 

Za građane, dobrovoljne darivatelje krvi, s područja Skrada i Lokava u proljetnoj akciji DDK 

organizirao se prijevoz  05.03.2015. godine. Društvo Crvenog križ Primorsko – goranske županije 

ustupilo je kombi vozilo za prijevoz darivatelja. Odaziv darivatelja bio je vrlo mali. 

Iz Lokava organizirani prijevoz polazio je ispred Doma kulture u sljedećim terminima: 13:00 ; 15:15 ; 

17:00 sati. 

Iz Skrada organiziran je prijevoz polazio ispred Motela u sljedećim terminima: 12:00 ; 14:00 ; 

16:15 sati. 

Zahvaljujemo se osoblju Doma zdravlja „dr. Josip Kajfeš“, Osnovne škole Brod Moravice i 

aktivisticama. 

U ovoj godini, potvrdu o višestrukom darivanju krvi zatražilo je 10 osoba, a ostvarile su pravo 

za izdavanje potvrda radi ostvarivanja prava na oslobađanje participacije troškova zdravstvenih 

usluga i u druge svrhe se ne može koristiti. 

 

 Organizacija i sudjelovanje darivatelja krvi na susretima koje organizira 

Društvo Crvenog križa Primorsko – goranske županije 

 Dobrovoljni darivatelji krvi GDCK Delnice, njih 46, sudjelovali su na tradicionalnoj XX. smotri 

darivatelja krvi Primorsko – goranske i Istarske županije u gradu Krku. Organizirane su brojne 

društvene igre. U visećoj kuglani Željko Begić je osvojio brončanu medalju, a u pikadu su se iskazali 

Elvira Begić osvojivši brončanu medalju i Mladen Biškić osvojivši zlatnu medalju.  

 

 Organizacija prijema darivatelja krvi kod gradonačelnika/načelnika za 

višestruke darivatelje krvi 

Mjesno društvo Crvenog križa Delnice organiziralo je delničke dobrovoljne darivatelje krvi  

primanje kod gradonačelnika grada Delnica povodom Dana darivatelja krvi.  

Primanje se održalo 23. listopada 2015. godine s početkom u 12,00 sati u prostorijama grada 

Delnica, u uredu gradonačelnika. 

Primanju su nazočili:  

1. Sokolić Ivan, Gornje Tihovo 3, 51 301 Brod na Kupi, DDK 

2. Andlar Čedomir, Radičeva 26, 51 300 Delnice, DDK 

3. Mrle Marijan, Petra Krešimiora IV br. 6, 51 300 Delnice, DDK 

4. Merle Živko, Zrinska 25, 51 300 Delnice, DDK 

5. Ožanić Davorka, Supilova 12, 51 300 Delnice, DDK  

6. Bernarda Zagoršćak, predsjednica aktiva GDCK Delnice 

7. Snježana Krizmanić, ravnateljica GDCK Delnice 
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Tradicionalne se u sve aktivnosti GDCK Delnice uključuju djeca i mladi sukladno njihovoj dobi 

i sposobnostima.  

  „SIGURNOST NA VODI“ 

o „I mi znamo plivati“, rad s učenicima s teškoćama u razvoju 

Gradsko društvo Crvenog križa Delnice u suradnji s Društvom Crvenog križa Primorsko – 

goranske županije održali su 27. i 28. svibnja radionice za djecu i mlade s teškoćama u razvoju u 

bazenu Sportske dvorane u Delnicama. Odazvalo se petero djece i mladih. Sudionici radionice 

savladavali su tehnike samostalnog održavanja na vodi i tehnike plivanja. Voditelj radionica je 

Nikola Mrđen, koordinator spasilačke službe i doktorica Vesna Čavar Crvenog križa PGŽ. 

Radionice su namijenjene djeci i mladima s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom, kako bi 

ih se naučilo plivati i pripremilo na neovisnost u vodi. Ključni elementi koncepta su spremnost da 

izgubite ravnotežu i znanje o tome kako se opet podići. Osim na tjelesnom, podjednak je naglasak i 

na jačanju socijalnog, emotivnog i mentalnog razvoja djeteta. Djeci i mladima se nastojalo otkriti 

nove mogućnosti u smjeru osobnog napretka, a možda i ljubav prema sportu. Osim treniranja na 

bazenu djeca i mladi su se družili, zabavili i učili.  

 

 NATJECANJE „Prva pomoć“ 

Dana 14. ožujka 2015. godine u prostorijama Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića Delnice 

održano je Školsko natjecanje u Prvoj pomoći, kategorija PODMLADAK. Natjecalo se 24 učenika iz 

četiri (4) osnovnih škola:  

 

1. Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića, Delnice, šifra: 55555 Henryevi anđeli 

a. Ema Bukovac, vođa ekipe, 8. razred 

b. Corina Jakovac, zamjenik, 8. razred 

c. Erika Lisac, 8. razred 

d. Alicija Kiš, 8. razred 

e. Veronika Pušelja, 7. razred 

f. Valentina Pušelja, rezerva , 7 razred 

Mentori u teorijskoj nastavi: Zvjezdana Čuić, učiteljica razredne nastave 

        Bojana Kovačević, prof. kemije 

 

2. Osnovna škola Rudolfa Strohal, Lokve, šifra. 12345 Majstori 

a. Doris Bilokapić, 8. razred, vođa ekipe 

b. Gabrijela Kolozeti, zamjenik, 6. razred 

c. Ivo Grgurić, 6. razred 

d. Marino Jakovac, 6. razred 
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e. Ela Žagar, 5. razred 

f. Filip Jurčić, 6. razred, rezerva 

Mentor u teorijskoj nastavi: Ljubica Ignjić, učiteljica razredne nastave 

 

3. Osnovna škola dr. Branimira Markovića, Ravna Gora,, šifra: 51314 Spasioci 

učenice 5. razreda: 

a. Mia Jurković,  

b. Anamarija Podobnik, 

c. Marija Poljančić,  

d. Anamarija Pušelja, 

e. Ines Salopek, 

f. Lana Sertić, 

g. Leona Vitasović 

Mentori u teorijskoj nastavi: Nataša Lakotić, učiteljica razredne nastave  

    Hankija Musić Salihović, prof. biologije i kemije 

 

4. Osnovna škola Ivanke Trohar, Fužine šifra: 00007 Humanitarke 

a. Marta Budiselić, 8. razred 

b. Patricia Petropvić, 8. razred 

c. Manuela Fresl, 8. razred 

d. Rafaela Radoš, 8. razred 

e. Erika Rački, 8. razred 

Mentor u teorijskoj nastavi: Mihaela Majnarić Štimac, prof. povijesti i arheologije 

 

Mentor u praktičnom dijelu nastave , svim učenicima u navedenim školama vodila je Karlica 

Krulić, viša medicinska sestra iz Ravne Gore. 

 

Povjerenstvo za provedbu natjecanja: 

- Predsjednica: Mira Jurković, prof. 

o Bojana Kovačević, prof. 

o Snježana Krizmanić, GDCK Delnice 

- Suci teorijskog dijela natjecanja: 

o mentori teorijske nastave osnovnih škola 

- Suci praktičnog dijela natjecanja: 

o Vesna Čavar, dr. med. Društvo Crvenog križa Primorsko – goranske županije 

o Karlica Krulić, viša medicinska sestra 

 
Realističan prikaz rana vršili su: Vanja Rubčić i Marko Tomljanović,  volonteri iz Gradskog 

društva Crvenog križa Novi Vinodol. 
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Natjecanje je otvorila Mira Jurković, predsjednica GDCK Delnice. Sve prisutne pozdravila je 
Bojana Kovačević iz Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Delnice i Vesna Čavar iz Društva Crvenog 
križa Primorsko – goranske županije. 
Nesebičnu pomoć u provođenju natjecanja pružio je Renato Čop, volonter iz Lokava.  
 

Učenici osnovne škole Ivana Gorana Kovačića iz Delnica ostvarili su pravo sudjelovanja na 
međužupanijskom natjecanju koje se je održalo 18. travnja 2015. godine u Matuljima. Naše 
natjecateljice ostvarile su šesto mjesto. 
 

 

 Učlanjenje učenika 1. razreda osnovne škole u pomladak HCK 

Već tradicionalno, u tjednu Crvenog križa koji se obilježava od 8. do 15. svibnja, učenici 1. 

razreda OŠ Brod Moravice , OŠ Rudolfa Strohala iz Lokava i OŠ  dr. Branimira Markovića iz Ravne Gore 

te učenici 4. i 5. razreda OŠ Ivanke Trohar iz Fužina primljeni su u  mladež Crvenoga križa . Uz prigodan 

program učenici su upoznati s važnošću ove  organizacije za zajednicu u kojoj žive. Učenici su uz 

člansku iskaznicu dobili i prigodne poklone. Naši učenici su postali dio mladeži Crvenoga križa koji u 

Hrvatskoj broji oko 140 tisuća članova i čini najbrojniju organizaciju mladih u Hrvatskoj. U svečanosti  

su sudjelovali i dobrovoljni darivatelji krvi, Đeni (14 darivanja krvi)  i Ivica (32 darivanja krvi) Miletović 

, Hinko Briški  (176 darivanja) te aktivisti ogranaka Gradskog društva Crvenog križa Delnice. 

Nakon svečanosti Matej Butigan, volonter Crvenog križa Delnice učenicima  osnovnih škola iz 

Lokava i Fužina demonstrirao je postupke reanimacije i osnovne postupke postupanja s unesrećenim 

osobama. Učenici koji su sudjelovali u natjecanju iz prve pomoći drugim su učenicima demonstrirali  

postupke zbrinjavanja i postupanja kod rana kod kojih je unesrećenu osobu potrebno uputiti na 

daljnje zbrinjavanje u bolnicu. 

 

 Sudjelovanje u ljetnom kampu mladeži HCK 

Ljetni kamp mladeži Hrvatskog Crvenog križa održavao se u Kostreni od 17. do 23. lipnja 
2015. godine. 

Voditelji ljetnog kampa su zaposlenici Društva Crvenog križa Primorsko –goranske županije 
Nikola Mrđen, koordinator spasilačke službe i doktorica Vesna Čavar. 

 
Sveukupno je sudjelovalo sedam učenica iz sljedećih osnovnih škola: 
- OŠ Ivana Gorana Kovačića, Delnice  2 učenice 
- OŠ Rudolfa Strohala, Lokve  2 učenice 
- OŠ Ivanke Trohar, Fužine   3 učenice 

 
Iz svake je osnovne škole s područja GDCK Delnice moglo sudjelovati najviše dvoje djece od 

V. do VIII. razreda.  
Troškovi u ljetnom kampu iznose 700,00 kn po učeniku. Gradsko društvo Crvenog križa 

Delnice participiralo je svakom prijavljenom učeniku u iznosu od 350,00 kn.  
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 Kamp „Junior spasilac“ 

 
U kampu „Junior spasilac“ održavao se u Kostreni od 24. do 29. lipnja 2015. godine.  Sam naziv 

ljetnog kampa upućuje da djeca dodatno usavršavaju svoje vještine i znanja u pružanju pomoći na 
vodi i da su sve dnevne aktivnosti s djecom podređene upravo usavršavanju znanja i vještina mladih 
spasilaca. Uz obvezan program edukacije o spasilačkim vještinama, djecu sudionike kroz zabavan i 
rekreativan program nastojimo upoznati s kulturnim znamenitostima lokalne sredine i pružanje 
zabave.  
 Iz GDCK Delnice , Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića iz Delnica sudjelovali su:  

- Toni Skender 
- Antonio Petrušanec Pečar 
- Lorena Pukec 
- Ema Tomašić 
- Jakov Jakovac 
- Tara Rački 

 

 

 

 

 Nabava i podjela robe socijalno ugroženim osobama iz skladišta u Delnicama  

 Aktivnosti socijalne potpore lokalnom stanovništvu odvijale su se redovnom podjelom odjeće 

i obuće u našem skladištu svaki drugi utorak u mjesecu od 09:00 do 11:00 sati. Robu izdaju aktivistice 

mjesnog društva Crvenog križa Delnice.   

 Tijekom proljeća skladište robe je preuređeno, osvježeno i prikladno za primanje i izdavanje 

robe. Evidencija o primicima i izdavanju robe redovito se vrši. Skladište je započelo radom u rujnu. 

 Ljiljana Rački iz Zagreba, delničanka, našem društvo donirala je odjeću i obuću veće 

vrijednosti. Odjeća i obuća je nova i nije korištena. Brojnim mladim goranskim obiteljima pomogli 

smo u opremanju djece i mladih pred početak školske godine. Roba je pristigla iz Zagreba, a prijevoz 

su nam omogućili Vatrogasci iz Delnica. 

 

 Druženja i posjete djeci s teškoćama u razvoju socijalno ugroženima, bolesnim 

i invalidnim osobama. 

             Aktivistice mjesnih društava Crvenog križa redovito obilaze potrebite, vode brigu o njihovim 
potrebama i u skladu s mogućnostima pomažu  donacijom prehrambenim artiklima i higijenskim 
potrepštinama.   
 Prema potrebi i zahtjevima pomaže se bolesnim i nemoćnim osobama u nabavi invalidskih 
pomagala. 
 
 Mjesno društvo Crvenog križa iz Ravne gore pomoglo je učenicima osnovne škole. 
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 „VAŠ DAR ZA PRAVU STVAR“ je apel kojim se pozivalo građanstvo da se uključe u akciju 

prikupljanja donacija namirnica za zupanjsku Posavinu. U svim trgovinama „Valentin“ Ingro d.o.o. 

nalazile su se donacijske košarice s popisom potrebnih namjernica.  

Sveukupno je prikupljeno oko hrane i higijenskih potrepština u vrijednosti 1.000,00 kn.  

 

Hrvatski Crveni križ otvorio je apel „Pomozimo izbjeglicama na području Republike 

Hrvatske“. Građanstvo je u skladu sa svojim mogućnostima doniralo hranu i higijenske potrepštine. 

Akciji su se pridružili učenici osnovnih škola iz Delnica i Fužina, srednje škole Delnice te Društvo „Naša 

djeca“ grada Delnica. Sveukupno se prikupilo 60 kg hrane i 40 paketa različitih higijenskih potrepština.  

 

U organizaciji Gradskog društva Crvenog križa Delnice i Grada Delnica 07. lipnja 2015. godine 

u župnoj crkvi Sv. Ivana Krstitelja u Delnicama održana je Sv. Misa za bolesnike i onemoćale koju je 

vodio ms. Kovačić. Ova se misa redovito održava u veljači povodom Dana bolesnika koji je proglasio 

Sv. Ivan Pavao II 1992. godine. Kako u to vrijeme na goranskom području vremenske prilike vrlo 

nepogodne, Sv. Misa se održava u lipnju što se pokazalo ispravnim jer je u punoj crkvi bio i velik broj 

bolesnih i onemoćalih koji su lakše no zimi mogli doći u crkvu. 

Nakon Svete Mise održano je u dvorani župnog ureda prigodno druženje predstavnika Grada 

Delnica i volontera Crvenog križa Delnice s bolesnima kojima su uz toplu riječ i razgovor ponuđena 

okrepa, a kako je cjelokupna akcija bila vrlo uspješna svi su složni u namjeri da se ona održi i sljedeće 

godine u tradicionalnom duhu.  

Mjesno društvo Crvenog križa Delnice zahvaljuje se Gradu Delnicama, trgovini Valentin te 

volonterkama Crvenog križa Delnice. 

 

  
 U suradnji s udrugom „Zdolenjski kraj“ iz Delnica osigurana je donacija 9.300 kg jabuka. Jabuke 

su donirali obitelj Tomac porijeklom iz Delnica, a danas žive u Gornjoj Jelenskoj (kod Popovače). 

Jabuke su iz njihovog voćnjaka. U suradnji s Vatrogascima iz Delnica  Josip Herc dostavio je jabuke na 

adrese potrebitih s područja Gradskog društva Crvenog križa Delnice. Tijekom dostave, mnogi 

potrebiti su odbili primiti jabuke iz razloga što imaju dovoljno iz vlastitih vrtova i izrazili da se jabuke 

dostave drugim ljudima koji nemaju. Također, jabuke su dostavljene osnovnim školama i vrtićima, te 

Srednjoj školi Delnice.  

 

 Posjeta i druženje sa štićenicima u domovima starih i nemoćnih u Delnicama, 

Mrkoplju i u Brodu na Kupi. 

Posjeta i druženje sa štićenicima u domovima starih i nemoćnih u Delnicama, Mrkoplju i u 

Volonterke Marija Muhvić i Bernarda Zagoršćak Gradskog društva Crvenog križa Delnice povodom 

dana otvorenih vrata posjetile su stambene jedinice  Doma za odrasle osobe Turnić u Brodu na Kupi 

(dana 11.09. i 17.09.) i Delnicama (18.09.). Na području na kojem djeluje Gradsko društvo Crvenog 

križa Delnice djeluju četiri stambene jedinice, jedna u Brodu na Kupi, dvije u Delnicama i jedna u 
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Mrkoplju. Dom Turnić ovu socijalnu uslugu provodi od veljače 2015.g. te je u program na području 

Gorskog kotara uključeno 21 korisnika sa poteškoćama mentalnog zdravlja. To su uglavnom osobe 

koje su bile korisnici dislocirane jedinice Radočaj Doma Turnić koja je zatvorena zbog neprimjerenih 

uvjeta. U svrhu provođenja usluge organiziranog stanovanja, Dom Turnić uzeo je do sada u najam 5 

stambenih prostora u kojima korisnici žive samostalno, uz podršku asistenata koja im se pruža u 

omjeru u kojem im je potrebna.                      

Sa volonterkama u posjeti korisnicima pridružili su se i učenici: u Brodu na Kupi Laura Gadanec 

i Darko Grm, učenici OŠ Frana Krste Frankopana Brod na Kupi, u Delnicama učenice Srednje škole 

Delnice Veronika Blašković i Ana Jakovac. 

Dana 25. rujna 2015. godine posjetu korisnicima pridružili su se polaznici dječjeg vrtića 

„Hlojkica“  iz Delnica. 

U ugodnom druženju, korisnici stambenih jedinica upoznali su volonterke i učenike sa svojim 

aktivnostima i kreativnim radovima, kulinarskim delicijama (kolači, sokovi od jabuka, mrkve, malina i 

kupina) te potrebama za novim stambenim prostorima budući ima veliki broj zainteresiranih osoba 

koje bi se htjele uključiti u program. 

Tijekom razgovora štićenici stambenih jedinica nisu skrivali zadovoljstvo ovim načinom života. 

Osim delicija za goste, štićenici su pripremili zimnicu s plodovima iz svojih vrtova. 

Predstoji nam obilazak stambene jedinice u Mrkoplju. Sveukupno će se obići dvadeset i četiri 

korisnika. 

 

           Gradsko društvo Crvenog križa Delnice usko surađuje s Društvom Crvenog križa Primorsko – 

goranske županije i drugom društvima Crvenog križa na području Primorsko – goranske županije i RH.  

           Surađujemo s Centrom za socijalnu skrb – Ispostava Delnice, osnovnim školama, udrugama i 

Centrom za informiranje i prevenciju Delnice u provođenju brojnih aktivnosti. 

         Suradnja s udrugama, institucijama i ustanovama omogućuje bolje i kvalitetnije provođenje 

planiranih aktivnosti,  

 

            Temelji se na pružanju usluga edukacije prve pomoći. Edukacija prve pomoći organizira se za 

učenike osnovnih i srednjih škola te sudjelovanje na natjecanjima (vidi prilog: Rad s učenicima). U 

svrhu boljeg provođenja školskih natjecanja redovito se educira Karlica Krulić, bacc.med.techn. 

mentor praktične nastave prve pomoći za učenike, volonterka Gradskog društva Crvenog križa 

Delnice. 
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            Organizirali smo dva tečaja za osposobljavanje polaznika za vozače u auto klub „Delnice“ te 

osigurali educiranog i licenciranog predavača za navedenu uslugu dr. Anitu Mihelčić Vidmar. 

Sveukupno je polazilo tečaj 22 osobe. 

Organizirali smo edukacije 8 radnika iz osnovnih škola Gorskog kotara za osposobljavanje u 

pružanju prve pomoći na radu.  

  

 

Zadaća Nacionalnog ureda Službe traženja HCK kontinuirano radi i djeluje. Tijekom godine 

nismo imali posebnih zahtijeva ili upita obitelji i dr. u potrebi pronalaženja nestalih osoba. Imali 

smo samo jedan upit HCK o pronalaženju jedne osobe u vezi imovinsko – pravnih poslova koji je 

pozitivno riješen. 

HCK dostavio je svim društvima Crvenog križa četvrto izdanje knjige nestalih osoba na 

području RH.

 

 

             Informativno – promidžbena djelatnost je sastavni dio aktivnosti GDCK Delnice. Sve akcije koje 

organiziramo dobro su popraćene u tisku „Novi list“ i radiju „Radio Gorski kotar“. 

             Gradsko društvo Crvenog križa Delnice otvorilo je na facebooku svoj profil na kojem su 

dostupne sve informacije o radu GDCK Delnice, objavljuje se najave događanja, izvještaji o 

provedenim aktivnostima  i fotografije. 

              Facebook stranicu ažurira volonter GDCK Delnice, Marijan Krizmanić.  

facebook stranica „Crveni križ Delnice“ 

            Putem web stranica JLS objavljuju se informacije i novosti o radu GDCK Delnice.  

            Tijekom 2016. plan otvaranja web stranice GDCK Delnice, podprofil web stranice Grada 

Delnica. 

           Zahvaljujemo se Novom Listu i radiju Gorski kotar što nas redovito medijski prate.  
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  „DAN RUŽIČASTE MAJICE“ – Prevencija nasilja među djecom i mladima 

Putem radionica, predavanja i informativnih kontakata nastojali smo uputiti djecu i mlade, 

roditelje i građanstvo o vršnjačkom nasilju. Održali smo dva predavanja za roditelje, u OŠ dr. 

Branimira Markovića, Ravna Gora i OŠ Ivana Gorana Kovačića, Delnice. U prostorijama grada 

Delnica bio je postavljen info punkt pri kojem se prezentirala tema nasilja među mladima te dijelili 

građanstvu promotivni leci. 

Sudionici aktivnosti: 

- Tanja Jakovac, prof. 

- Angelika Margeta, MUP Policijska postaja Delnice 

- Monika Fak, MUP Policijska postaja Delnice 

- Snježana Krizmanić, ravnateljica GDCK Delnice 

GDCK Delnice u ovom projektu surađivala je s Centrom za informiranje i prevenciju Delnice.  

 

 GORANSKI SAJAM  

Gradsko društvo Crvenog križa Delnice predstavilo je svoj rad na tradicionalnom Goranskom sajmu 

u Delnicama koji se je održao 11. travnja 2015. godine u sportskoj dvorani u Delnicama.  

Matej Butigan, volonter Crvenog križa Delnice prisutnima je demonstrirao postupke reanimacije i 

osnovne postupke postupanja s unesrećenim osobama.  

Marina Miličević i Željka Čutura dijelile su informativne letke o radu Gradskog društva Crvenog križa 

Delnice.  

 

 RADIO EMISIJA „Znanje je moć“ 

Povodom Svjetskog dana Crvenog križa, predsjednica GDCK Delnice Mira Jurković, prof., 

Marija Lisac i Nevenka Marković, zamjenice predsjednice, te Bernarda Zagoršćak i ravnateljica GDCK 

Delnice sudjelovale su u radio emisiji radija Gorski kotar „Znanje je moć“.  

Cilj sudjelovanja bio je upoznati građanstvo s načelima i ciljevima Hrvatskog Crvenog križa, 

aktivnostima i načinima organizacije aktivnosti GDCK Delnice.   

Voditeljica radioemisije bila je Indira Rački Joskić, prof.  
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 „Prevencija raka dojke“ , predavanje za građanstvo 

Gradsko društvo Crvenog križa Delnice, ogranci Delnice i Ravna Gora te Udruga žena 

operiranih dojki „Nada“ iz Rijeke organizirali su 15.04.2015. u OŠ dr. Branimira Markovića, Ravna Gora 

i u Narodnoj knjižnici i čitaonici Delnice predavanje „ Prevencija – rano otkrivanje raka dojke“. 

Predavanje je bilo namijenjeno ženama od 40 do 60 godina upoznajući prisutne o važnošću 

preventive u ranom otkrivanju ove bolesti.  

Predavanje su održale prof.dr.sc. Marija Petković, dr.med. – onkolog i Emina Grgurević-

Dujmić, dr.med.spec.radiolog. Tim stručnjaka ukazao je na važnost multidisciplinarnog pristupa u 

liječenju ove bolesti kao i psihološkoj pomoći oboljelima. Također naglašavaju da je osobni pregled 

vrlo važan u ranom otkrivanju raka dojki.  

Ova poučna priča potakla je niz vrlo zanimljivih pitanja i raspravu.  

Odaziv građanstva je bio vrlo mali, u Ravnoj Gori 15-k žena, a u Delnicama mješovita skupina 

od 9 osoba. Bez obzira na mali odaziv Gradsko društvo Crvenog križa Delnice nastaviti će suradnju s 

udrugom „Nada“.   

 

 Projekat usmjeren borbi protiv siromaštva i socijalne isključenosti  

Gradsko društvo Crvenog križa Delnice prijavilo je Projekat „Osiguranje prehrane djeci tijekom 
boravka u školi iz socijalno ugroženih obitelji“ Ministarstvu socijalne politike i mladih 

Suradnjom osnovnih škola na kojem djeluje Gradsko društvo Crvenog križa Delnice i Centra za 
socijalnu skrb Rijeka- Podružnica Delnice prepoznate su potrebe djece i utvrđen je trenutni broj djece 
na promatranom području koja ne  mogu platiti školski obrok te su uključena u socijalno osjetljivu 
skupinu. Osnovnim školama upućen je poziv za suradnju  za uključenost u Projekt kojem su se 
odazvale. Potpisana je Izjava o partnerstvu temeljem kojeg su dostavili tražene podatke. U Projekt su 
se uključile sljedeće  škole: OŠ „Ivan Goran Kovačić“ iz Delnica, OŠ Frana Krste Frankopana iz Broda 
na Kupi, OŠ „Mrkopalj“ iz Mrkoplja, OŠ „Skrad“ iz Skrada, OŠ „ Brod Moravice“ iz Brod Moravica i OŠ 
„Ivanka Trohar“ iz Fužina. Poznavanjem stvarnog stanja na terenu Gradsko društvo Crvenog križa je 
u potpunosti upućeno. Početkom projekta u šest osnovnih škola bilo je  uključeno 47 učenika od 1. 
do 8. razreda. 

U rujnu, OŠ Ivan Goran Kovačić Delnice izlazi iz projekta jer nema potrebe za uključenost, ali OŠ 
Skrad iskazuje potrebu za povećanjem broja učenika uključenih u projekt. Danas je uključeno u 
projekat 5 osnovnih škola i 59 učenika. 

Vrijednost projekta iznosi 93.074,00 kn. 
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 Nagrade i priznanja 

Dugogodišnja volonterka Gradskog društva Crvenog križa Delnice – Mjesno društvo Delnice 

Bernarda Zagoršćak, dobitnica je nagrade Grada Delnica u kategoriji „Nagrada za životno djelu 

2015“. 

Nada Pleše volonterka Gradskog društva Crvenog križa Delnice – Mjesno društvo Kupjak, 

dobitnica je zahvalnice Općine Ravna Gora za dugogodišnji humanitarni rad u Crvenom križu. 

Posthumno, Grad Delnice dodijelio je zahvalnicu Blaženki Bukovac za doprinos u 

humanitarnom radu i djelovanju u Crvenom križu i u mjesnoj zajednici u Brodu na Kupi.  
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III. PLAN RADA RAVNATELJA I IZVRŠNIH TIJELA 

 

1.     Rad ravnatelja 

  Snježana Krizmanić preuzela je posao ravnatelja 19. siječnja 2015. godine. Nakon šest mjeseci 

probnog rada Snježane Krizmanić, Odbor GDCK Delnice i Izvršni Odbor HCK donijeli su Odluku o 

sklapanju Ugovora o radu na 4 godine.  

 Tijekom rada bila je neizostavna pomoć aktivistica Crvenog križa.   

2.     Rad Odbora 

  Odbor GDCK Delnice održavao je redovite sjednice, održano je 5 sjednica. Rad se temelji na 

boljitku i širenju programa rada Gradskog društva Crvenog križa Delnice. Donošenje Godišnjeg plana 

rada i financijskog plana rada te izvješća.  

  Na području djelovanja GDCK Delnice djeluju brojni aktivi s kojima treba surađivati i nadalje 

njegovati pozitivne odnose. Suradnja se temelji na provođenju brojnih aktivnosti i zadovoljavanju 

potreba na terenu.  

3.     Rad Skupštine 

Skupština GDCK Delnice održana je 28. rujna 2015. godine. Tema rada bila je donošenje 

novog Statuta GDCK Delnice sukladno novom Zakonu o udrugama. 

 

Delnice, 26. studeni 2015. 

Ravnateljica GDCK Delnice: 

Snježana Krizmanić, prof. 

 

 

 

Na temelju čl. 28. Statuta Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Delnica od 28. 
rujna 2015. godine, Odbor je na sjednici održanoj 26. studenog 2015. godine donio Odluku o 
prihvaćanju Tekstualnog izvješća o radu GDCK Delnice za period siječanj – rujan 2015.. 
 
Na temelju čl. 24. Statuta Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Delnica od 28. 
rujna 2015. godine, Skupština je na sjednici održanoj 10. prosinca 2015. godine donijela Odluku o 
prihvaćanju Tekstualnog izvješća o radu GDCK Delnice za period siječanj – rujan 2015.. 
  

 

Predsjednica GDCK Delnice: 

Mira Jurković, prof. 

 


